
 

 

 
OPIS PRODUKTU 
 
Hydroflex TC jest dwuskładnikową białą membraną na bazie poliuretanu 
stosowaną do wykonywania trwałych hydroizolacji i warstw wierzchniego 
krycia. Hydroflex TC bazuje na czystych elastomerowych, hydrofobowych 
żywicach poliuretanowych dających doskonałą odporność, mechaniczną, 
chemiczną, termiczną i na promienie UV.  
Daje doskonałą trwałość chemiczną, fizyczną i mechaniczną.  
 
CECHY PRODUKTU 

 
●​ zwiększa odporność membran hydroizolacyjnych na ścieranie, 
●​ bez efektu kredowania, 
●​ w kolorze białym, dzięki czemu lepiej odbija promienie UV, 
●​ nadaje powierzchnię błyszczącą i łatwą do czyszczenia, 
●​ odporny na ruch pieszych, 
●​ posiada doskonałą przyczepność do suchych  podłoży (beton, 

papa, eternit, konstrukcje stalowe itp.), 
●​ po wyschnięciu tworzy jednolitą mocną i elastyczną powłokę 

odporną na działanie czynników chemicznych, olejów, kerozyn, 
kwasów i zasad, 

●​ odporny na mróz, 
●​ zachowuje właściwości w temperaturach od -30˚C do +90 ˚C 
●​ odporny na stojącą wodę. 

 
 
 

 

 



 

ZASTOSOWANIE 
 
Hydroflex TC znajduje zastosowanie jako masa w hydroizolacjach: 

●​ dachów i tarasów, 
●​ balkonów i werand, 
●​ hydroizolacja podpłytkowa basenów, 
●​ hydroizolacja wewnątrz i na zewnątrz budynków, 
●​ wykonywanie hydroizolacji na dachach płaskich pod fotowoltaikę, 
●​ ochrona konstrukcji betonowych, pomostów, tuneli, podstaw, 
●​ zabezpieczenie starych powłok dachowych z papy, powłok 

akrylowych, EPDM*, PVC* (*po uprzednim odpowiednim 
przygotowaniu podłoża),  

 
PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA 
 
Nie myć podłoża wodą. Podłoże musi być całkowicie suche. 
Podłoże pod powłoki przeciwwilgociowe i przeciwwodne musi być 
wyrównane (bez spękań, ubytków, wystających fragmentów), pozbawione 
wszelkich zanieczyszczeń mogących pogorszyć wiązanie ( tłuszcze, oleje, 
smary, mleczko cementowe). Wszelkie nierówności wyokrąglić zaprawą 
cementową, na stykach powierzchni pionowych i poziomych zastosować 
fasetę. Wszelkie uszkodzenia podłoża, spoiny, raki, szczeliny wypełnić 
zaprawą cementową. Powierzchnie o nieregularnych kształtach, licznych 
ubytkach lub wypukłościach należy pokryć przed gruntowaniem tynkiem   
cementowym. Zagruntować miejscowo gruntem Hydroflex Primer 
epoksydowy i pozostawić do wyschnięcia na 5-6 godzin. 

 
APLIKACJA 
 
Przed przystąpieniem do prac produkt dokładnie wymieszać. 
Nakładać wałkiem lub natryskowo. 
 
Wykonanie powłoki hydroizolacyjnej w systemie Hydroflex wygląda 
następująco: 
 
⦁    Na powierzchnię nałożyć dwuskładnikowy produkt Hydroflex Primer 
epoksydowy wymieszany w stosunku 1:3, 
⦁    Po 6-8 h od nałożenia gruntu na powierzchnię, nałożyć warstwę 
Hydroflex PU,  
⦁  wtopić wcześniej dociętą siatkę flizelinową - wzmocnienie z włókniny, 
⦁    Po 12 h - nałożyć kolejną warstwę Hydroflex PU, 

 



 

⦁    Po 12-24 h od nałożenia ostatniej warstwy nałożyć Hydroflex TC jako 
membranę zabezpieczającą wykonaną hydroizolację. 
 
WARUNKI PRACY 
 
Prace należy wykonywać w suchych warunkach, przy temperaturze 
powietrza i podłoża od +5°C do +30°C. Czas wiązania zależy od 
temperatury i ruchów mas powietrza. Aby uniknąć uszkodzenia 
izolowanej powierzchni np. podczas zasypywania wykopu lub osunięcia 
gruntu należy poczekać do całkowitego zaschnięcia izolacji i zastosować 
odpowiednie płyty drenujące lub inne osłony. Wyrób należy stosować w 
miejscach przewiewnych, z dala od ognia. Wyrób należy chronić przed 
dostępem dzieci. 
 
ZUŻYCIE 

 
●​ 120-250gr/m² na warstwę. 

(nakładać 1-2 warstwy) 
 
SKŁADOWANIE I TRANSPORT  
 

●​ 2 warstwy (bez przekładek) 
●​ Chronić materiał przed wilgocią i bezpośrednim działaniem 

promieni słonecznych. 
●​ Temperatura przechowywania: od +5°C do +30°C. 

 
OPAKOWANIE   

 
W zestawie:  

●​ 4 kg składnik A metalowe wiadro,  
●​ 1 kg składnik B, metalowa puszka. 

 
UWAGI  
 
Podana karta techniczna podaje zakres stosowania produktu. Prace 
należy wykonywać zgodnie z zasadami BHP wynikającymi z kart 
charakterystyki i oznaczeń na opakowaniach.  
 
 
 

 



 

DANE TECHNICZNE 
 

Charakterystyka Wynik  Metoda badawcza 

Kompozycja dwuskładnikowa powłoka 
poliuretanowa 

 

Odporność na ciśnienie 
hydrostatyczne 

brak przecieku EN 1928 

Wydłużenie przy zerwaniu 300% EN ISO 527 

Wytrzymałość na rozciąganie 4,5N/mm² EN ISO 527 

Absorpcja kapilarna 
(EN 1062-3;  
EN 1504-2: w <0,1) 

0.01 kg/m²·h⁰̇̇̇̇∙⁵ EN 1504-2 

Wytrzymałość na rozciąganie po 
2000, metody kondycjonowania 
(DIN EN ISO 4892-3, 400 MJ / m²) 

2,68 N/mm² EN ISO 527 

Przepuszczalność pary wodnej: 
EN ISO 7783-2, przepuszczalna, 
Klasa I <5m 

Sd=0.72m EN 1504-2 

Kredowanie powierzchniowe po 
2000h przyspieszonego 
starzenia (DIN EN ISO 4892-3, 
400 MJ / m²) 

nie zaobserwowano 
kredowania. 
Stopień kredowania 0. 

EN ISO 4628-6 

Przyczepność >2 N/mm² ASTM D903 

Twardość (skala Shore’a A) 75 ASTM D 2240-15 

Przepuszczalność CO₂ Sd > 50m 180 EN 1504-2 

Metody kondycjonowania (EN 
1062-11, pękanie lub po 2000h) 

pozytywny (bez pęcherzy, 
łuszczenia) 

EN 1504-2 

Hydroliza (5% KOH, cykl 
7-dniowy) 

brak znaczącej zmiany 
elastomeru 

laboratorium wewnętrzne 

Temperatura działania od -40°C do +90°C laboratorium wewnętrzne 

Ostateczny czas utwardzania 7 dni w warunkach:  20°C, 50% RH 

Odporność na agresywne środki 
chemiczne 

Dobra odporność na roztwory kwasów  i zasad (5%), detergenty, 
wodę morską i oleje. 

Badania wykonano w warunkach laboratoryjnych w temperaturze + 23°C, przy wilgotności względnej 50% i bez świeżego powietrza. 
Możliwe są różnice w porównaniu z warunkami na miejsc pracy, takimi jak temperatura, wilgotność, wentylacja i nasiąkliwość podłoża. 

 


